
Штрафи  за  порушення  правил
КІК:  нове  роз’яснення
податкових органів
Нагадуємо,  що  Державна  податкова  служба  України  надала
уточнення щодо застосування штрафних санкцій у разі порушення
правил контрольованих іноземних компаній (КІК).

Згідно з Законом України № 3706-IX від 09.05.2024 року, з 1
січня 2022 року і на час дії воєнного стану в Україні, а також
протягом  шести  місяців  після  його  припинення,  штрафи  за
порушення правил КІК не застосовуються. Податкова роз’яснює,
що  це  положення  лише  відтерміновує  застосування  штрафів  —
фактично порушення фіксуються, і штрафи можуть бути накладені
через  пів  року  після  завершення  воєнного  стану.  Такої  ж
позиції дотримується Міністерство фінансів України.

Основні види порушень та штрафні санкції

Неподання  звіту  про  КІК  –  штраф  100  прожиткових1.
мінімумів (268 400 грн станом на 2023 рік).
Несвоєчасне подання звіту – штраф 1 прожитковий мінімум2.
за кожен день прострочення, але не більше 50 прожиткових
мінімумів (від 2 684 до 134 200 грн).
Невідображення у звіті інформації про КІК – штраф до 23.
684 000 грн залежно від скоригованого прибутку КІК.
Неповідомлення про набуття чи відчуження частки у КІК –4.
штраф  300  прожиткових  мінімумів  за  кожне  неподане
повідомлення (805 200 грн).

Якщо  контролююча  особа  добровільно  подасть  звіт  із
запізненням, накладається лише штраф за прострочення. Проте,
якщо факт неподання буде виявлений податковими органами, штраф
накладається і за неподання звіту.

Штрафи за ненадання документації
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Незалежно  від  воєнного  стану,  до  контролюючих  осіб
застосовуються  штрафи  за  ненадання  або  подання  неповної
документації  з  трансфертного  ціноутворення  (ТЦУ)  на  вимогу
податкового органу.

Обов’язок зі сплати податку на нерозподілений прибуток КІК

Законом  не  передбачено  відтермінування  сплати  податку  з
нерозподіленого  прибутку  КІК.  Якщо  КІК  має  скоригований
прибуток,  що  не  звільнений  від  оподаткування,  контролер
зобов’язаний  сплатити  податок  у  стандартні  терміни.  Інакше
податкова може вимагати сплати разом із штрафними санкціями за
несвоєчасну сплату.

Проблеми з визначенням норм КІК у Податковому кодексі

Податкова  не  надала  чіткого  роз’яснення  щодо  механізму
накладення штрафів за невідображення контрольованих операцій з
нерезидентами у звітах КІК або неповне подання документації на
запит. Зважаючи на це, контролюючі особи можуть відстоювати
свої права та аргументувати недоцільність застосування штрафів
за дані порушення.

Активне виявлення осіб, які не прозвітували про свої КІК

Податкова продовжує моніторинг осіб, які не прозвітували про
свої  контрольовані  іноземні  компанії.  За  останніми  даними,
було виявлено близько 3 000 таких контролерів. Кількість може
зрости  з  початком  автоматичного  обміну  інформацією  за
стандартом  CRS.

 

 Компанія Вікторія професійно надає послуги з підготовки та
супроводу подання до органів податкової служби звітності по
доходах контрольованих іноземних компаній – для фізичних осіб.

     Процедура подання звітності охоплює такі етапи:



первинна консультація щодо обов'язку подання замовником1.
звітності КІК;

з'ясування  обов'язку  подання  повідомлення  про  набуття2.
контролю; 

дослідження фінансової звітності іноземних компаній;3.

дослідження  інформації  щодо  контролера  в  електронному4.
кабінеті платника податків;

підготовка драфтів звітності;5.

супровід подання податкової звітності через електронний6.
кабінет;

контроль звітності після подання.  7.

Компанія  також  надає  повну  підтримку  та  представництво
клієнтів  після  надання  послуги  у  разі  звернень  податкових
органів за додатковою інформацією.

Відповіді на питання, які найчастіші виникають у змовників
послуги за посиланням.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

https://www.victorija.ua/posluha/kik-kontrolovana-inozemna-kompaniia
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Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити
за акційними знижками також:

• електронні ключі ДП “ДІЯ” та програмне забезпечення для
подання електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів з охорони праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillya!
• Реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

Не є публічною офертою
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